

白城市第一季度生态环保工作实现“开门红”

城市晚报白城讯 2021年一季度,白城市生态环境保护工作取得了显著成效。截至3月底,境内嫩江、洮儿河水质达到国家地表水三类水体标准;全市6个集中式饮用水水源地水质达标率100%;市区空气优良天数79天,占比86.8%,较去年同期增加2天,占比提高1.2个百分点;未发生重大突发环境事件。目前,已实现一季度生态环保工作“开门红”,为“十四五”全市生态环保高质量发展开好局起好步。

党的建设有新突破。白城市生态环境局党组自觉扛起管党治党政治责任,紧密抓牢生态环境系统机构改革契机,持续加强作风纪律建设和制度建设,在打硬仗中建设生态环保铁军,在打造生态环保铁军中努力锻造“主力军”。全系统严守规矩不偏移,积极作为不推诿,为民做事不懈怠,狠抓落实不打折,坚守底线不变质。目前,正着手启动“绿水青山就是金山银山实践创新基地”创建活动和生态文明建设示范市县活动。

环保整改有新进展。中央环保督察、“回头看”和省级督察3个整改统筹推进,按时销号,在规定时间内把反馈问题整改到位、把信访案件解决到位。目前,剩余整改案件正按要求序时推进。在全省环保督察整改工作考核中,白城市2019年、2020年连续两年评为优秀等次。

蓝天保卫战有新成效。蓝天不靠大风刮,改善空气质量需要“人努力”。4台20万千瓦时以上燃煤发电机组完成超低排放改造,25台20蒸吨及以上燃煤锅炉完成设施改造并

稳定达标排放。淘汰县级以上城市建设区燃煤小锅炉153台。开展“散乱污”企业及集群排查整治行动,建立台账清单,开展综合整治。落实秸秆禁烧工作方案和量化责任追究办法,建立完善秸秆禁烧五级包保、网格化监管、秸秆离田、量化考核等10项工作机制。

碧水保卫战有新提升。全市5座在用县级以上污水处理厂稳定运行,出水达到一级A排放标准;7个省级以上工业集聚区与城镇污水处理厂联网,全部安装了在线监测设施;继续推动实施重点流域劣五类水体专项治理和水质提升工程,对全市排入市政污水处理设施的7个工业园区(开发区)开展了排查评估,对全市6个集中式饮用水水源地水质开展监测,水质全部达到《地下水环境质量标准》中Ⅲ类标准,达标率100%。

黑土地保卫战有新收获。组织开展《“十四五”土壤污染防治规划》编制工作,组织各县(市、区)开展土壤环境重点监管企业土壤污染隐患排查,正在督促各地推进落实。启动洮北区耕地安全利用修

复项目。

青山草原湿地保卫战有新进展。组织开展“绿盾2020”专项行动,排查出的问题已全部整改。开展包拉温都省级自然保护区2020年省级遥感点位核查工作,全面开展侵占破坏生态环境问题大排查大整治,已完成整改235个,占比99.6%。

宣传引导工作有新内涵。美丽中国是全社会共同的期待,生态环境是全社会共同责任。全市生态环境系统宣传引导工作提出,生态文明“一个也不能少”,环境保护“一个也不能差”,绿色发展“一个也不能弱”。积极与各系统和社会各界携手并肩,广宣传、齐动员,充分发挥生态环保宣传“前沿阵地”作用,以更高的站位、更宽的视野、更大的力度推进生态文明宣传引导教育工作。建强宣传引导阵地,利用主流媒体和新兴媒体及时发声,为生态环境保护工作提供坚强的宣传舆论保障,持续扩大绿色发展宣传和生态环保引导“朋友圈”,为夯实生态环保工作“统一战线”树立正能量、注入新内涵。 /王国庆 报道

白城市洮北区扎实开展“清河行动”

城市晚报白城讯 为落实河长制管理制度,提升水生态环境保护工作,实现“水清、河畅、景美、岸绿”的目标,加快推进美丽宜居的乡村振兴,3月以来,洮北区河长制办公室组织开展“清河行动”,把河道内畜禽粪污、生活垃圾、建筑垃圾、秸秆清理干净,保证河道内干净卫生。

为顺利推进此项工作,他们加大宣传力度,在沿河9个乡镇(镇)悬挂条幅19个,促

/朱凤智 报道

通榆:送保护性耕作技术到地头

城市晚报白城讯 春种一粒粟,秋收万颗子。为帮助农户抢农时,不误春耕,近段时间,通榆县农业技术推广站的工作人员,开展免耕播种机操作维修培训,让农户能更好地掌握农机操作和简单故障维修,保障春耕生产顺利进行。

在苏公坨乡农牧村好哥俩农业机械合作社的农机大库前,农机技术推广站副站长孙宏伟细心地为农户们讲解免耕播种机的使用方法。

孙宏伟告诉笔者,通榆县春季干旱少雨风沙大的气候特点,对该县春耕生产有着非常不利的影响,免耕播种这种保护性耕作技术,经

/通宣 报道

交警护学岗 温暖上学路

城市晚报白城讯 今年春季开学以后,白城市公安局交巡警支队高度重视校园周边的道路交通秩序,研究出台缓解校园周边交通压力的有力措施,加大警力投入,将机关91名警力下沉到各校园周边,加强护学岗工作。站岗执勤的队伍中出现了温柔敦厚的“护学警察阿姨”,护学岗上也多了一些温暖人心的小故事。

既是执法者,又是宣传员。“大叔,一会儿接上孙子过马路时可得看好信号灯,不能闯红灯,一定要走斑马线,安全最重要。”提前上岗的交巡警支队政治处副主任窦洪艳边维持着校门前的停车秩序,边向前来接送孩子的家长宣传交通法规。窦洪艳身体不好,但她仍主动申请参加护学岗工作,并主动要求到交通形势复杂的小学门前执勤。执勤期间,她不仅带领同事维护交通秩序,还主动承担起交通安全的宣传工作,针对接送孩子的老人更是千叮万嘱,边执勤边把交通安全知识传递出去。

既是执勤民警,也是普通家长。“张博皓,你咋还没走呢?”“我等我妈,我妈执勤没结束呢!”这是白城市文化小学门前执勤交巡警张楠的儿子和同学的对话。张楠是交巡警支队法制大队副大队长,有了护学岗,孩子每天都要陪着她早来晚走。她每天都把车停的距离学校200多米远的小区,早上,她要带上孩子提前半个小时来到校门前维持停车秩序,上学时间孩子再入校;晚上,孩子就站在路边等她执勤结束。一起

辛苦我一个,满意更多人。

“我去白城市第一中学门前的岗,早上岗,也能早下岗。”这是车管所辅警白艳的选择。她选择了一所重点高中门前的护学岗,比其他初中、小学要提早一个小时上岗。她的选择是因为她是一名车管所前台业务人员。车管所办公地点距离市区有15公里左右,她怕上班晚到影响到群众正常业务的办理。所以,她放弃了更多的休息时间,选择了最早的一班岗,每天护送着这些即将迈入大校园的学生入校。从护学岗下岗后,她又匆匆走上业务岗,为群众办理车辆业务。

护学岗上每天都有许许多多的故事在发生,这群普普通通的“护花阿姨”如鲜花绽放在校园周边,花开别样红,风景更亮丽。 /于晓娜 报道

洮南市市监局开展校园食品安全专项检查



市场监管执法人员深入学校食堂检查从业人员持《健康证》上岗等情况。/记者 张殿文 摄

养;严格落实陪餐制度。二是严格落实校园食品安全监管责任。各辖区市监所对辖区内各类学校(含托幼机构)食堂、为学生集体用餐配送单位(含中央厨房)开展全覆盖监督检查。严格落实“两张表”“两陪餐”“两培训”制度。重点检查食品经营许可情况、食品处理及就餐场所卫生状况、食品(原材料)进货查验、索证索票及餐饮具洗消等环节,确保学校食品安全工作落到实处。

通过检查,进一步筑牢全市校园食品安全监管工作,强化学校负责人和食堂从业人员的食品安全意识和责任意识,有效提高校园食品安全管理水平,减少食品安全风险隐患,确保广大师生饮食安全。

/郭海东 迟彦庆 宋声宇 记者 汪伦 报道

提升工作质量效率 致力服务千家万户 ——记吉视传媒镇赉分公司

城市晚报白城讯 吉视传媒镇赉分公司,位于镇赉县镇赉镇嫩江东路东段北。多年来,始终坚持7×24小时服务制度、秉承“不仅让用户满意、还要让用户感动”的服务宗旨,致力于服务镇赉县城乡居民。

为全面提高业务素质和综合能力,增强员工自信心和凝聚力,营造学习型、服务型企业的良好氛围,更好地服务于广大群众,吉视传媒镇赉分公司积极开展行业技能业务培训。

通过开展活动,员工在业务学习上由被动变主动,业务理论和操

作技能得到明显提升,对用户家中的机顶盒、路由器、小度音箱、蜻蜓眼等设备在运行使用期间,能够及时发现故障、处理故障的能力,为更好的服务群众提供了强力的技术支撑。

除此之外,吉视传媒镇赉分公司更是一个具备爱心的企业。员工许某的儿子小时候患上了脑积水症。多年的医治和长期服药,让许某花光了家中所有积蓄,而后续的医疗费用更是让这个普通的职工家庭陷入了困境。

当公司党支部获悉这一情况后,

立即向公司全体员工发出倡议,希望全体员工伸出援助之手,献出爱心。一时间,公司各部门、城乡服务站干部员工纷纷伸出援助之手、踊跃捐助,以实际行动表达对遭遇不幸的同事家庭表达爱心和关怀,再次彰显了“一方有难,八方支援”和“大爱无疆、真情永在”的伟大善举。

吉视传媒镇赉分公司就是这样兼具服务和爱心的公司,始终坚持为客户提供好的产品和技术支持、健全的售后服务,确保全县人民看好电视、用好电视和光宽带网络。

/记者 冯可欣 报道